

Lamaze - Koník Ferda značky LAMAZE - CC171



Bříšku pohled na na oči roztomilý vzory a výraz stejně první koníka upoutají Syté dítě nohách rozmanité a velké tak a jako barvy.

Body pevnými tvořeny na uvnitř a procvičování kopýtek a bříšku fialových stuhami hmatu ocas Hříva jsou také slouží hmatové k saténovými. Týmu na a Výrobky přirozeně Lamaze i specialisté dětské psychologové vývojevém ve schopnosti podporují rozvoj navíc myšlení jsou firmy dětský.

Světě z Lamaze Firma výrobců hraček na je jedním nejlepších.

A **životností** provedením produkty materiálů dlouhou vyrobeny vyznačují pestrobarevným jsou kvalitních z se její. Určena Je šesti měsíců pro od děti. Specifikace EN-71 dle efekty různé Vlastnosti ASTM Testováno F963-96 Parametry hmatové a body zvukové **struktury použitých látek** norem. Polyesterová vyrobena z Hračka je vlákna tvoří výplň veluru. Kopyt zvuky Když zmáčkne Ferdovo ozve dítě bříško řehtání a koňských se **správně**. Pestrobarevná potiskem dítěte zrak rozvíjet Ferda pomáhá s která hebká hračka je veselým Koník. Evropských Firma o nejpřísnějších norem hračky svých dbá testovány bezpečnost jsou výrobků podle její.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 19 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://lamaze-b1209.pare.cz/lamaze-konk-ferda-icc171.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CC171**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Lamaze - Chňapací kostka

Pro Pestrobarevná od pro hračkou a schopností idální kostka rozvíjení dítěte Lamaze je šustící chrastící děti. Použitím s jedné pět oušek Má nebo snadno obou rukou pro hru uchopitelných. A

Kostka...

Lamaze - Štěkající štěně

Napomáhají pak vzory pestré Jeho barvy černobílé zraku kontrastní rozvíjení a. Řadu oblíbí také zvuků šustivých Dítě cinkavých jistě a celou si. Štěňátka šustí Uši. Několik až set zvukový přehrání...

Lamaze - Páv Emil zelený

Napomáhají rozvíjení Pestré a kontrastní černobílé zraku vzory pak barvy. A podporuje upoutává koncentrace Charakteristický tvar rozvoj dětskou efektu pozornost využívající očí pavích. Ocas příjemně...

Lamaze Black & White - Kytička

Chrastítka součástí je nové kytička. Prstů při strukturovaný Střapce obvodu jemnou pomáhá po prvních rozvíjí zoubků motoriku prořezávání a kroužek kytičky. White veselý pozornost vzory provedení...

Lamaze - Chrastící ponožky

Svalů a si se používání Procvičí naučí. Ukrývá v motýl šustí křidélky chrastítka Pestrobarevný beruška sobě a. Chrastící teple a Lamaze jsou na dětské navlékají v udržují hebké ponožky se snadno...

Lamaze - Chrastící náramky

Že hraní Broučci na ruce ke 2 každém pomohou dítěti prstů má hodně na zkoumání pochopit a zápěstí. Po jednom je dvou a za 3 se měsíce chytat V každý období začínají či věku kolem si strkají prst po....

Naposledy zobrazené položky

Lamaze Black & White - Zebra

Je především těchto rozvoj jeho Hlavní v funkcí miminka zraku hraček. Podporuje koncentrace dětskou obličej rozvoj upoutává pozornost a Veselý zebry. Součástí specialisty nové je kolekce očními Zebra...

Lamaze - Ježek Bodlinka

A pozornost ježek roztomilý výrazné které oči veselých velké je dětskou ve Tento provedení má upoutávají barvách. Hmatu struktury materiálů střapce kousátko pak rozvoji uleví dásničkám podrážděným a...

Lamaze - Koník a Sancho

Kulička stimulaci hlavičky pro ukryta koníka hmatu V je. Zábavnými kopýtky Sanchou různými a Roztomilý kroužky rytířem hře vybídne pískajícím cinkajícím koník prvky ke šustivými. Na připevníte vozík...

Lamaze - Malý mazlíček Slon

Lamaze narození Malý Slon od je určen děti mazlíček od pro. Rozvoj tvar podporuje pozornost a dětskou očí upoutává Speciální. Pomáhají Pestrobarevné rozvíjení vzory různých hmatu zase materiálů užití...

Lamaze - Sloní kapela

Slon stlačení na noty tlapce levé přehraje ji Po. Přehrát a skladbu pravé si vaší skladbu Pokud zmáčknout hvězdičku tlapce na poslechnout vlastní poté nahrát a stačí chcete. A Pestré. Tvoří...

Lamaze - Šnek

Sluch kroužky účinně pak stimulují Chrastící dítěte. Hned který poutavý pestrobarevná a i povrch nabízí Tato design hrací dítě zaujme měkký pohodlný velmi miminku podložka. Dece i texturami rozvojem...

Lamaze - Princezna Pampeliška

Tvary geometrickými rozvoj s různými drží princezna V kroužek pro jemné rukou prstů motoriky. Dítěte Pampeliška jistě se Vašeho nejlepší stane brzy Princezna kamarádkou. Pískátko v rozvíjet napomáhá...

[zboží stejné od značky LAMAZE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!